



**UNIUNEA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL
PREUNIVERSITAR IAȘI**

Str. Costache Negruzzi nr. 10; Tel: 0232.210.426

USLIP IAȘI CONDAMNĂ AFIRMAȚIILE FACUTE DE CATRE PRIMARUL

U.A.T REDIU, JUD. IAȘI !

USLIP Iași dezaprobă declarațiile iresponsabile ale Primarului Comunei Reditu, Iași privind finanțarea educației făcute în cadrul Consiliului local din 30.05.2025.

Ne exprimăm profunda îngrijorare și dezacordul ferm față de declarațiile domnului Primar al Comunei Reditu, apărute în spațiul public, prin care amenință cu tăierea cheltuielilor de bază, obligatorii prin lege, ale școlii din comună, în semn de nemulțumire față de rezultatele școlare ale elevilor la Evaluarea Națională din anul 2024.

Considerăm că astfel de afirmații sunt nu doar iresponsabile și lipsite de fundament legal, ci denotă și o gravă necunoaștere a legislației în vigoare privind finanțarea învățământului. Reamintim domnului Primar că finanțarea de bază a școlilor este asigurată din bugetele locale și este destinată acoperirii cheltuielilor esențiale pentru funcționarea unităților de învățământ, cum ar fi salariile personalului didactic și nedidactic, cheltuielile cu utilitățile, materialele didactice și de igienă, precum și întreținerea curentă. Aceste cheltuieli sunt obligatorii prin lege și nu pot fi condiționate de rezultatele școlare sau de vreo altă decizie arbitrară a autorității locale.

Educația este un drept fundamental și o investiție în viitorul comunității. A amenința cu blocarea sau diminuarea fondurilor necesare funcționării unei școli reprezintă o acțiune gravă, care afectează direct procesul educațional și bunăstarea elevilor și a cadrelor didactice. Este inacceptabil ca performanța școlară să fie folosită ca pretext pentru a șantaja și a intimida personalul didactic, ignorând complexitatea factorilor care influențează rezultatele elevilor.

USLIP Iași solicită public domnului Condrea să își revoce imediat declarațiile și să își asume responsabilitatea pentru asigurarea unei finanțări corespunzătoare și legale a învățământului din subordine. Îl invităm să se informeze temeinic cu privire la prevederile legale referitoare la finanțarea educației și să colaboreze cu cadrele didactice pentru identificarea unor soluții constructive de îmbunătățire a calității actului educațional, nu prin amenințări și constrângeri financiare.

Vom monitoriza cu atenție situația și suntem pregătiți să luăm toate măsurile legale necesare pentru a proteja drepturile și interesele cadrelor didactice și ale elevilor din Comuna Reditu.

Biroul Executiv-USLIP IAȘI